
udeleževala razprav o državnem prora? 
čunu. 

Izjava finančnega ministra o proračunu 
za leto 1936-37 in načelno glasovanje. 
Razpravo o državnem proračunu je otvo
ril finančni minister dr. Letica s posebno 
razlago o izdatkih. Novi proračun je 
uravnovešen z 10.3 milijard Din. Ta šte
vilka je na videz za 57.24 milijonov Din 
višja nego za leto 193435 določena. V 
resnici pa je novi proračun znižan za 580 
milijonov, če prištejemo k proračunu za 
193435 onih 630 milijonov Din, katere 
vsebuje finančni zakon na izrednih izdat
kih. Novi proračun je po zatrdilih mini
stra sestavljen na podlagi: jasnosti, na
tančnosti ter resničnosti. Prejšnji načini 
sestave proračuna bi v sedajni dobi hude 
gospodarske krize nikakor ne odgovarjali 
resničnim razmeram. Med proračunskimi 
izdatki 10.3 milijard je 5296 milijonov D 
materijalnih izdatkov, od teh odpade na 
narodno obrambo in za državne dolgove 
3077 milijonov. Pri teh izdatkih gre za 
koristi naše narodne varnosti in za od
plačilo zunanjih dolgov, da si ohranimo v 
inozemstvu ugled ter spoštovanje. 2219 
milijonov.Din ali 21% je preostalo za vse 
druge materijelne izdatke državne upra
ve. Pri sestavi proračuna je šla vlada 
po poti znižanja javnih bremen. V novem 
proračunu so dohodki od splošnih nepo
srednih davkov znižani za 145 milijonov. 
Pri trošarini in carini je predvidenih 78 
milijonov več, pri taksah je znižanje. Po
rast dohodkov iz posrednih davkov in iz 
davka na poslovni promet kaže, da ga 
zmaguje davčna moč naroda. Finančna 
politika vlade je usmerjena v stalnost di
narja. Varnost dinarja in hranilnih vlog 
mora ostati nedotaknjena in končno je 
izključil finančni minister vsako možnost, 
da bi prišlo v naši državi do kake infla
cije ali preplavljenja s papirnatim denar
jem. Proračun je bil v načelu sprejet 27. 
svečana. Vsega je glasovalo 179 poslan
cev, od teh 169 za proračun, 10 proti. Po
drobna proračunska razprava je pričela 
2. marca. 

i ■■■■iiii 11 ii 
V NAŠI DRŽAVI. 

Narodna skupščina zopet na delu. V par 
številkah smo že poročali, kako je manj
šinska opozicija vprizarjala v skupščini z 
brezplodnimi govori k skupščinskemu za
pisniku, z ropotanjem in kričanjem ob

strukcijo in je bilo vsako resno ter res 
nujno delo onemogočeno. Na pustni torek 
je bila zopet seja, za katero je bilo najav
ljenih vse polno opozicijonalnih govorni
kov proti sprejetju zapisnika zadnje seje. 
Oviralne naklepe je razgrajačem onemo
gočil predsednik skupščine Čirič, ki je 
prešel na glasovanje o zapisniku, katere
ga je vladna večina odobrila. Ta korak je 
opozicijo tako iznenadil, da se je odstra
nila iz zbornice in izjavila, da se ne bo 



JNSarski poslanci imajo svojevrstne 
pojme o delovanju v narodni skupščini. 
Njih geslo je: ali obstrukcija ali absti
nenca (odsotnost). Resničen ljudski po
slanec, svobodno izvoljen iz ljudstva in 
delujoč za ljudstvo, pa ima drugo geslo, 
in to se glasi: Delo za ljudsko blaginjo. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Avstrijski kancler dr. Schuschnigg je 

obiskal zadnjo nedeljo iz Celovca Bistrico 
v Rožu in Borovlje. Heimwehrovci, za ka
terimi stoji koroška deželna vlada, so ti

ščali v ospredje samo nemčurje, ki bi naj 
bili pred kanclerjem predstavniki sloven
ske manjšine. Znano pa je tudi, da je dr. 
Schuschnigg v Bistrici sprejel slovenske
ga poslanca Mikla, slovenske duhovnike 
in slovenske voditelje ter je poslušal njih 
težnje in prošnje. 

Nov zunanji minister na Čehoslovaš
kem. Za novega zunanjega zunanjega mi
nistra na čehoslovaškem je imenovan dr. 
Kamil Krofta. Novi minister je rojen le
ta 1876 v Plznu na Češkem in je po po
klicu profesor zgodovine. Od leta 1926 je 
bil pomočnik takratnega zunanjega mi
nistra in sedanjega predsednika republi
ke dr. Beneša. 

Pogodba med Francijo in Rusijo je bila 
27. februarja v francoskem parlamentu 
sprejeta s 354 glasovi proti 163. Sarrau
tova francoska vlada za potrditev ome
njene pogodbe v zbornici ni postavila kot 
vprašanje zaupnice. 

Krvavi nemiri na španskem. Na Špan
skem se je dogodilo več krvavih spopa
dov med fašisti in komunisti. Neznanec je 
ustrelil delavskega voditelja Edvarda Lo
pez. 


